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A találkozó alkalmával – Örömhírvétel napján, az egri főszékesegyház-
ban – Ternyák Csaba egri érsek celebrált szentmisét, aki köszöntőjében 
úgy fogalmazott, hogy „különleges örömet ad a találkozás, főként, ha 
az összekötő kapocs a közös hivatás”. Az ünnep kapcsán érsek atya a 
prédikációjában Mária igenjéről beszélt, amit a papi hivatásra, sőt a ke-
resztény elköteleződésre kimondott igenhez hasonlított: „Ez a találko-
zás azért valósulhatott meg, mert Mária igent mondott Istennek 
minden aggodalma, félelme ellenére. Ez a csoda számta-
lanszor megvalósul a történelemben, és bennetek is 
ennek a csodának a tanúi vagyunk. Az esetleges 
aggodalom ellenére a papszentelésben ti is 
a végleges igen kimondására törekedtek, 
ahogy minden hívő kereszténynek is ki kell 
mondania az igent, ha közelről akarja kö-
vetni Krisztust.”

Úgy vélem, egy ilyen találkozó alkalom arra, 
hogy még koncentráltabban tudjunk a hivatá-
sunkra figyelni. A papi hivatás előszobája is lé-
nyegében, hisz segít annak eldöntésében, hogy 
mennyire leszünk képesek szolgálni az Istent és 
a többi embert, hisz ha eljön az idő, akkor nekünk 
erről már szolgálatunk helyén, a parókiákon kell tanú-
ságot tennünk.

Egyházunk a papi hivatásokat minden évben inaszakadt vasárnapján 
ünnepli. Az evangéliumban ekkor az inaszakadt ember reménytelen 
kiáltását hallhatjuk, amint Krisztushoz fordulva mondja: „Uram, nincs 
emberem…” Harmincnyolc év után talán a reményt is feladta ez az ina-
szakadt. Már nem hitte, hogy bárki is segíthet rajta. A történet meg-
lepetése éppen ez: nem gondolta, hogy Jézus ilyen szavakkal és így 
szólítja meg őt. Jézus ma sem úgy közelít felénk, ahogy mi azt emberi 

számítás szerint gondolnánk, hanem jártában-keltében, sőt továbbha-
ladva, a fejlődés dinamikájában szólítja meg mindazokat, akiknek szük-
ségük van Rá.

Sokan úgy vélik, hogy amikor az egyház a hivatásról beszél, akkor csak 
a papokra vagy a szerzetesekre gondol. Talán érezzük is, hogy ez így 

nem teljesen igaz, hisz minden tevékenység, foglalkozás le-
het hivatás, ha az ember keresztény módon teszi azt. 

Mennyivel jobb, ha hivatásnak és célnak találja 
a „munkáját” az ember! Célnak, mert dolgozik, 

hogy eltarthassa magát, a családját; dolgozik, 
mert ezzel szolgálja embertársait; dolgozik, 
mert az Isten kedvében jár. Szent Pál ezt így 
fogalmazza meg a tesszaloniki híveknek: 
„Becsületbeli kötelességnek tartsátok, hogy 
békességben éltek, a magatok dolgával tö-
rődtök, s a két kezetekkel dolgoztok, ahogy 
a lelketekre kötöttük” [1Tessz 4,11]. Továbbá 

a korintusiaknak ezt mondja: „Minden dolgo-
tokat intézzétek szeretettel” [1Kor 16,14]. Nem 

azt mondja, hogy néhány cselekedetetek legyen 
szeretetteljes, hanem minden, amit tesztek. Bár-

milyen munkát el lehet végezni jól, de hivatása csak 
annak lehet, aki az Isten szeretetének modelljére épít. 

Nem kényszerből vagy pusztán kötelességből, hanem belső 
motivációból, szeretetből.

Jézus az inaszakadttal a bethesdai fürdőben találkozott. Amikor a be-
teg a szólítást meghallotta, felállt. Jézus megszólítása – mely akár a 
templomban, az irodában egy asztalnál, vagy éppen az utcán ér ben-
nünket – olyan, ami változásra késztet minket, mikor halljuk:

„Vedd ágyadat, és járj!”

Troszt Máté

„Uram, nincs emberem…”
A lassan már szokásosnak mondható Országos Kispaptalálkozót idén március 
24-től 25-ig Egerben rendezték meg, amelyen szemináriumunk is – az elöljáró-
sággal együtt – képviseltette magát. Egy ilyen összejövetelnek célja egyfelől az, 
hogy találkozzunk egymással, de az is, hogy a közös találkozás és imádság meg-
erősítsen minket a hivatásunkban.
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